



## **Следователи Ачхой-Мартановского МСО в целях профилактики преступлений провели встречу со школьниками**

Следственным управлением СКР по Чеченской Республике проводятся профилактические мероприятия в школах республики в целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних.

Следователи Ачхой-Мартановского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике провели встречу с учащимися 11-го класса средней общеобразовательной школы №9 в городе Урус-Мартан.

Следователи рассказали школьникам об основных алгоритмах действий подростка при возникновении ситуации угрожающей его безопасности. Также, в своей беседе следователи уделили особое внимание опасности вовлечения несовершеннолетних с использованием сети «Интернет» в преступления против общественной безопасности и уголовной ответственности за размещение в социальных сетях информации экстремистского характера, а также публичное оправдание терроризма.

Встреча прошла в неформальной обстановке, старшеклассники имели возможность задать интересующие их вопросы и поделиться своим мнением по обсуждаемым темам.

## **Изображения**



02 Марта 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1660892>